Pé thi Toan 16p 2 hoc ky 1 nim 2019 - M3 dé 37

Dé thi

Bai 1. (1 diém) Viét sb thich hop vao chd tréng:
a/62,63,64, ....;..... D D N, , 70.
b/ 40,42,44, ....;...... e, e, e , 56.
Bai 2. (2 diém) Pién chir s6 vao 6 thich hop
77-06=31

79-42=07

83-65=10

97-21=701

Bai 3. (1 diém) Mbi s6 7, 8 1a két qua cua phép tinh nao?

@

Bai 4. (1 diém) Dit tinh roi tinh:
36 + 43

88 - 65

27 + 15

80 - 46

Bai 5. (1 diém) Tim x:

al x—24 =34

b/ 25 +x =84

Dé thi todn Idp 2 — Hé thi hoc ki 1 1dp 2
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Bai 6. (1 diém) Viét sb thich hop vao chd cham:

2dm=......... cm
9dm=......... cm
30cm=........... dm
70cm=......... dm

Bai 7. (1 diém) Trong hinh bén:

[ ]

- :

Bai 8. (1 diém) Nam nay b6 31 tudi, con kém bd 24 tudi. Hoi ndm nay con bao nhiéu tu6i?

Bai 9. Lan d4u ctra hang ban duoc 24 lit nuée mim, 1an sau ban duogc 15 lit nudc mim. Hoi ca
hai lan ctra hang ban dugc bao nhiéu lit nudéc mam? (1 dieém).

Dé thi todn Idp 2 — Hé thi hoc ki 1 1dp 2
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a/ 62, 63, 64, 65; 66; 67; 68; 69, 70.

b/ 40, 42, 44, 46; 48; 50; 52; 54, 56.

Bai 2.

77-46=31

79-42 =37

83-65=18

97-21=76

Bai 3.

7, 8 1a két qua cua cac phép tinh sau:

15-8=7
17-9=8
16-8=8
16-9=7
15-7=8
Bai 4.
36+43=79
88 - 65 =23
27 +15=42
80-46=34
Bai 5.

a/ x—24=34

Dé thi todn Idp 2 — Hé thi hoc ki 1 1dp 2
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b/ 25 +x =84

X=284-25

X =159

Bai 6.

2dm =20 cm

9dm =90 cm

30cm=3dm

70cm =7 dm

Bai 7.

a/ C6 4 hinh tam giac

b/ C6 5 hinh tir giac

Bai 8.

Nam nay sb tudi ciia con la:
31 - 24 =7 (tudi)

Daép sb: 7 tudi

Bai 9.

Ca hai 1an cira hang ban duoc sd lit nudc mam la:
24 +15 =39 (l)

Dap s6: 39 lit nudc mam.

Dé thi todn Idp 2 — Hé thi hoc ki 1 1dp 2
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